



ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
COMUNA SÂNTĂMĂRIA - ORLEA
PRIMĂRIA



337440, Sântămăria-Orlea, nr. 130A, Tel./fax 0254 / 770630 / 777310; E-mail: primariasintamariaorlea@yahoo.com

Nr. 9/04.05.2023

ANUNT PRIVIND ORGANIZAREA UNEI SEDINTE PUBLICE

In conformitate cu prevederile Hotararii Guvernului nr. 831/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica, va aducem la cunostinta ca in data de 05.05.2023, ora 14.00, la sala de ședințe a Consiliului Local al comunei Santamaria-Orlea, va avea loc sedinta publica a Consiliului Local, in care se vor dezbate urmatoarele proiecte de acte administrative:

1. PROIECT DE HOTARARE NR. 49/2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA MODERATĂ A SEDIULUI PRIMĂRIEI DIN COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII”, finanțat prin “Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local”

Initiator: primarul comunei

2. PROIECT DE HOTARARE NR. 50/2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA MODERATĂ A CENTRULUI COMUNITAR DESTINAT UNOR ACTIVITATI SOCIALE, CULTURAL-ARTISTICE, EDUCATIONALE SI RELIGIOASE DIN LOCALITATEA BALOMIR, COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, JUDEȚUL HUNEDOARA, ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII”, finanțat prin “Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local”

Initiator: primarul comunei

3. PROIECT DE HOTARARE NR. 51/2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA MODERATĂ A CLĂDIRII ADMINISTRATIVE DIN LOCALITATEA SÂNPETRU, COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A ACESTEIA”, finanțat prin “Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local”

Initiator: primarul comunei

4. PROIECT DE HOTARARE NR. 52/2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA MODERATĂ A CENTRULUI COMUNITAR DESTINAT UNOR ACTIVITATI SOCIALE, CULTURAL-ARTISTICE, EDUCATIONALE SI RELIGIOASE DIN LOCALITATEA BĂRĂȘTII-HAȚEGULUI ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII”, finanțat prin “Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local”

Initiator: primarul comunei

5. PROIECT DE HOTARARE NR. 53/2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL DIN LOCALITATEA SÂNPETRU, COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, JUDEȚUL HUNEDOARA, ÎN VEDEREA CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII”, finanțat prin “Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local”

Initiator: primarul comunei

Persoanele interesate sunt invitate sa se inscrie la cuvânt!

PRIMAR,
OPREAN DUMITRU-IOAN

SECRETAR GENERAL,
BULTEAN VASILE ALINEL